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Description automatically generated] Instrucciones para el uso de NFHS AllAccess


Para obtener sus publicaciones digitales, visite https://allaccess.nfhs.org/ .  Si no ha iniciado sesión en su cuenta de NFHS, se le dirigirá a una pantalla de inicio de sesión donde podrá iniciar sesión o "Registrarse/Register" para crear una cuenta de usuario individual. Esta es la misma información de inicio de sesión utilizada para NFHS.org y NFHSLearn.com.

Si ya inició sesión en su cuenta de NFHS, irá directamente a la página de inicio de AllAccess.

Si una asociación estatal de deportes/actividades u otro grupo le ha asignado una publicación, aparecerá en su página de inicio de AllAccess en Mis publicaciones/My Publications. Asegúrese de verificar con su asociación estatal o asociación afiliada que hayan comprado y asignado una publicación digital antes de comprar una individualmente. Para ver las publicaciones asignadas, debe iniciar sesión en AllAccess en https://allaccess.nfhs.org/ con la dirección de correo electrónico cargada por su asociación. Las direcciones de correo electrónico deben coincidir para que usted tenga acceso a sus publicaciones.

Si no tiene ninguna publicación asignada, haga clic en la pestaña Comprar suscripción/Buy Subscription en la parte superior de la página de inicio.

Para comprar una publicación, vea las publicaciones disponibles en el campo Comprar suscripción/Buy Subscription. Seleccione qué publicación desea comprar haciendo clic en el botón gris "Agregar al carrito/Add to Cart".

Haga clic en el icono del carrito de compras/shopping cart en la parte superior de la página y verifique que la información sea correcta. Si necesita eliminar artículos de su carrito de compras, haga clic en la "X" roja al lado del artículo.

Ahora seleccione el botón Pagar/Checkout e ingrese la información de su tarjeta de crédito y la dirección de facturación en la página siguiente. Finalice el proceso haciendo clic en el botón rojo Pagar/Pay.

Ahora puede ver sus suscripciones compradas en Historial de pedidos/Order History, así como en la página de inicio de AllAccess en Mis publicaciones/My Publications, a la que puede acceder haciendo clic en el logotipo de “AllAccess”.

Para acceder a una publicación en particular, haga clic en la que desea ver en Mis publicaciones/My Publications y aparecerá el libro. Aparecerá un tutorial cuando abras una publicación por primera vez. Este tutorial lo guiará a través de las diversas herramientas que AllAccess tiene para ofrecer.

También podrá acceder a publicaciones utilizando la aplicación NFHS AllAccess en su dispositivo móvil o tableta. Puede descargar la aplicación NFHS AllAccess en App Store o Google Play. Simplemente inicie sesión con la información de su cuenta de NFHS y tendrá acceso a todas sus publicaciones en su dispositivo móvil.

Si tiene preguntas sobre NFHS AllAccess, comuníquese con Dana Pappas por correo electrónico a dpappas@nfhs.org.
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